
ATA DA 002ª SESSÃO PREPARATÓRIA DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 1° DE FEVEREIRO DE 2015 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO GELSON MERISIO 

 

Às 10h30, achavam-se presentes os seguintes 

srs. deputados: Aldo Schneider - Ana Paula Lima – 

Antônio Aguiar – Cesar Valduga – Cleiton Salvaro - 

Darci de Matos - Dirce Heiderscheidt - Dirceu 

Dresch – Dr. Vicente – Fernando Coruja - Gabriel 

Ribeiro – Gean Loureiro - Gelson Merisio - Ismael 

dos Santos – Jean Kuhlmann – João Amin - José 

Milton Scheffer – José Nei Ascari - Kennedy Nunes 

– Leonel Pavan - Luciane Carminatti – Luiz 

Fernando Vampiro – Manoel Mota - Marcos Vieira – 

Mario Marcondes - Maurício Eskudlark - Mauro de 

Nadal – Milton Hobus – Narcizo Parisotto – 

Natalino Lázare – Neodi Saretta - Padre Pedro 

Baldissera – Patrício Destro – Ricardo Guidi – 

Rodrigo Minotto - Romildo Titon – Serafim Venzon – 

Silvio Dreveck – Valdir Cobalchini - Valmir Comin. 

  

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Gelson Merisio) – 

Sob a proteção de Deus e havendo quórum 

regimental, declaro aberta a presente sessão 

preparatória para a eleição da Mesa Diretora da 

Assembleia Legislativa. 

Convido os deputados Romildo Titon e Valmir 

Comin para acompanharem a eleição. O deputado 

Valmir Comin vai secretariar este trabalho. 

Consulto os srs. líderes se há consenso para o 

encaminhamento de votação por chapa ou se faremos 

de forma individual. 

O SR. DEPUTADO MARCOS VIEIRA – Sr. presidente, 

peço mais um minuto para fecharmos a chapa. Vamos 

requerer o registro por chapa e não a eleição 

isolada de cargo. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Gelson Merisio) – 

Como há consenso dos líderes, a votação será por 

chapa. 

O Sr. Deputado Kennedy Nunes - Pela ordem, sr. 

presidente. 



O SR. PRESIDENTE (Deputado Gelson Merisio) – 

Com a palavra, pela ordem, o deputado Kennedy 

Nunes. 

O SR. DEPUTADO KENNEDY NUNES – Sr. presidente, 

gostaria de pedir aos deputados para que, após a 

votação, permanecessem no plenário para a imprensa 

da Casa fazer uma foto com os 40 deputados. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Gelson Merisio) – 

Está reafirmada a solicitação. 

 Tão logo se conclua a reunião do PT, nós vamos 

encaminhar. 

 Há um encaminhamento sobre a mesa para que o 

PT tenha mais tempo para fazer a sua escolha.   

 O Sr. Deputado Neodi Saretta - Pela ordem, sr. 

presidente. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Gelson Merisio) – 

Com a palavra, pela ordem, o sr. deputado Neodi 

Saretta. 

O SR. DEPUTADO NEODI SARETTA - Queria 

concordar com o encaminhamento de votação de 

chapa. Temos chapa única apresentada e fizemos 

esse encaminhamento em nome do PT. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) – 

Deputado Marcos Vieira, v.exa. pode fazer a 

leitura dos componentes da chapa apresentada. 

O SR. DEPUTADO MARCOS VIEIRA – Sr. presidente, 

as bancadas com assento nesta Casa requerem o 

registro da seguinte chapa, requerendo ainda que a 

votação seja na chapa e não no cargo individual. E 

o registro que as bancadas com assento nesta Casa 

estão fazendo é o seguinte, sr. presidente: 

primeiro vice-presidente, deputado Aldo Schneider; 

segundo vice-presidente, deputado Leonel Pavan; 

primeiro secretário, deputado Valmir Comin; 

segundo secretário, deputado Padre Pedro 

Baldissera; terceira secretária, deputada Dirce 

Heiderscheidt; quarto secretário, deputado 

Marcondes. 

Solicito à assessoria que pegue o pedido de 

registro de chapa. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Gelson Merisio) – 

Está aceito o registro de chapa.  

Passamos à votação. 



Convido o deputado Valmir Comin para fazer a 

chamada dos senhores deputados para que possam 

individualmente confirmar o voto na chapa única, 

conforme determina o Regimento. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) – 

Deputada Ada Faraco De Luca. 

A SRA. DEPUTADA ADA FARACO DE LUCA – Sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) – 

Deputado Aldo Schneider. 

O SR. DEPUTADO ALDO SCHNEIDER – Sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) – 

Deputada Ana Paula Lima. 

 A SRA. DEPUTADA ANA PAULA LIMA – Sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) – 

Deputado Antônio Aguiar. 

O SR. DEPUTADO ANTÔNIO AGUIAR – Sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) – 

Deputado Carlos Chiodini. 

O SR. DEPUTADO CARLOS CHIODINI – Sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) – 

Deputado Cesar Valduga. 

O SR. DEPUTADO CESAR VALDUGA – Sim, sr. 

presidente.  

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Cleiton Salvaro. 

O SR. DEPUTADO CLEITON SALVARO – Sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Darci de Matos.  

O SR. DEPUTADO DARCI DE MATOS – Voto sim, sr. 

presidente.  

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido a sra. deputada Dirce Heiderscheidt.  

A SRA. DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT – Sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Gabriel Ribeiro.  

O SR. DEPUTADO GABRIEL RIBEIRO – Sim, sr. 

presidente. 



O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Gean Loureiro. 

O SR. DEPUTADO GEAN LOUREIRO – Voto sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Gelson Merisio. 

O SR. DEPUTADO GELSON MERISIO – Voto sim. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Ismael dos Santos.  

O SR. DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS – Sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Dirceu Dresch. 

O SR. DEPUTADO DIRCEU DRESCH – Voto sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Jean Kuhlmann.  

O SR. DEPUTADO JEAN KUHLMANN – Voto sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado João Amin.  

O SR. DEPUTADO JOÃO AMIN – Voto sim.  

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado José Milton Scheffer. 

O SR. DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER – Voto 

sim. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado José Nei Alberton Ascari.  

O SR. DEPUTADO JOSÉ NEI ALBERTON ASCARI – Voto 

sim, sr. presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Kennedy Nunes. 

O SR. DEPUTADO KENNEDY NUNES – Voto sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Leonel Pavan. 

O SR. DEPUTADO LEONEL PAVAN – Voto sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido a sra. deputada Luciane Carminatti. 

A SRA. DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI – Sim, sr. 

presidente. 

 O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Marcos Vieira. 



O SR. DEPUTADO MARCOS VIEIRA – O meu voto é 

sim, sr. presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Mario Marcondes. 

O SR. DEPUTADO MARIO MARCONDES – O voto é sim, 

sr. presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Maurício Eskudlark.  

O SR. DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK – Sim, sr. 

presidente.  

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Mauro de Nadal. 

O SR. DEPUTADO MAURO DE NADAL – O meu voto é 

sim, sr. presidente.  

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Milton Hobus. 

O SR. DEPUTADO MILTON HOBUS – Voto sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Moacir Sopelsa.  

O SR. DEPUTADO MOACIR SOPELSA – Voto sim, sr. 

presidente.  

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Narcizo Parisotto. 

O SR. DEPUTADO NARCIZO PARISOTTO – O meu voto 

é sim, sr. presidente.  

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Natalino Lázare.  

O SR. DEPUTADO NATALINO LÁZARE – Voto sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Neodi Saretta.  

O SR. DEPUTADO NEODI SARETTA – Voto sim, sr. 

presidente.  

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Patrício Destro. 

O SR. DEPUTADO PATRÍCIO DESTRO – Voto sim, sr. 

presidente. 

 O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Padre Pedro Baldissera. 

O SR. DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA – O meu 

voto é sim, sr. presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Ricardo Guidi.  



O SR. DEPUTADO RICARDO GUIDI – Voto sim, sr. 

presidente.  

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Rodrigo Minotto.  

O SR. DEPUTADO RODRIGO MINOTTO – O meu voto é 

sim, sr. presidente.  

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Romildo Titon. 

O SR. DEPUTADO ROMILDO TITON – Voto sim. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Serafim Venzon.  

O SR. DEPUTADO SERAFIM VENZON – Sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Silvio Dreveck.  

O SR. DEPUTADO SILVIO DREVECK – O meu voto é 

sim, sr. presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Valdir Cobalchini.  

O SR. DEPUTADO VALDIR COBALCHINI – Voto sim, 

sr. presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Valmir Comin. 

O SR. DEPUTADO VALMIR COMIN - Voto sim, sr. 

presidente. 

O SR. SECRETÁRIO (Deputado Valmir Comin) –

Convido o sr. deputado Dr. Vicente.  

O SR. DEPUTADO DR. VICENTE – Voto sim, sr. 

presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Gelson Merisio) – 

Esta Presidência determina, segundo o Regimento 

Interno, que seja feita a leitura do boletim com o 

resultado da eleição.  

Declaro eleitos os srs. deputados membros da 

Mesa. E quando o deputado Romildo Titon for lendo 

a nominata, convido os deputados para ocuparem os 

seus assentos nesta mesa.  

O SR. DEPUTADO ROMILDO TITON – Eleito para 

primeiro vice-presidente o deputado Aldo 

Schneider.  

(Palmas) 

Também, eleito como segundo vice-presidente o 

deputado Leonel Pavan. 

(Palmas) 



Para primeiro secretário foi eleito o deputado 

Valmir Comin e para segundo secretário o deputado 

Padre Pedro Baldissera. 

(Palmas) 

Para terceiro secretário foi eleita a deputada 

Dirce Heiderscheidt. 

(Palmas) 

Para quarto secretário foi eleito o deputado 

Mário Marcondes. 

(Palmas)  

O SR. PRESIDENTE (Deputado Gelson Merisio) - 

Composta a nova Mesa Diretora, quero agradecer a 

todos pela forma amiga carinhosa com que ajudaram 

a conduzir este processo, com deferência especial 

ao deputado Aldo Schneider que foi o grande 

articulador da Mesa Diretora e das comissões, que 

deveremos dar sequência na tarde de terça-feira.  

Muito obrigado a todos os srs. deputados pela 

confiança a esta Mesa Diretora e ao nosso 

compromisso único de fazer um bom trabalho por 

esta Casa e por Santa Catarina. 

(Palmas)  

Esta Presidência declara eleitos e empossados 

os membros da Mesa Diretora.  

Antes de encerrar a presente sessão convocamos 

outra, especial, de abertura dos trabalhados da 1ª 

Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura, com a 

leitura da mensagem governamental do 

excelentíssimo senhor João Raimundo Colombo, 

governador do estado de Santa Catarina, para o dia 

03 de fevereiro, às 15hs.  

Está encerrada a sessão. 

 

 


